



MINISTERUL AGRICULTURII SI
DEZVOLTĂRII RURALE



Asociația Grupul de Acțiune Locală Oamenii Deltei

Strada Dunării nr. 64, Chilia, J. Tulcea

office@galoameniideltei.ro

www.galoameniideltei.ro

Nr. 1 / 02.05.2022



Anexa 1

ANUNT DE INSCRIERE/ PARTICIPARE

la evenimentul internațional în domeniul dezvoltării rurale, desfășurat în Spania, regiunea Catalonia, respective "TÂRGUL ULEIULUI DIN TINUTUL EBRULUI" și la vizita unui producător local în scopul identificării de "exemple de bune practici" privind utilizarea de tehnici și instrumente de marketing și promovare a produselor și serviciilor cu specific local

ASOCIATIA GAL OAMENII DELTEI, în calitate de partener în cadrul proiectului "Cooperare pentru promovarea produselor și serviciilor cu specific local din teritoriile GAL", cauta 6 actori locali, persoane fizice sau reprezentanți ai unor persoane juridice, pentru participarea, în perioada 14.05.2022 - 17.05.2022, la un eveniment în domeniul dezvoltării rurale, desfășurat în Spania, regiunea Catalonia, respectiv "TARGUL ULEIULUI DIN TINUTUL EBRULUI" și la vizita unui producător local în scopul identificării de "exemple de bune practici" privind utilizarea de tehnici și instrumente de marketing și promovare a produselor și serviciilor cu specific local, în cadrul Activității 3 - Animarea teritoriului pentru evaluarea resurselor locale (produse și servicii cu specific local) și instruirea actorilor implicați în dezvoltarea și promovarea acestora, Subactivitatea 3.3 - "Participarea la un eveniment internațional de promovare a produselor și serviciilor cu specific local".

Locul de desfășurare al evenimentului:
REGIUNEA CATALUNIA, SPANIA

Tema evenimentului:

Utilizarea de tehnici și instrumente de marketing și promovare a produselor
și serviciilor cu specific local

Participanți eligibili:

- Reprezentanți ai producătorilor locali/grupurilor de producători, meșteșugari, operatori de servicii turistice locale, din teritoriul GAL;
- Reprezentanți ai asociațiilor profesionale ale producătorilor locali/grupurilor de producători, meșteșugarilor, operatorilor de servicii turistice locale, din teritoriul GAL;
- Reprezentanți ai administrației publice locale din teritoriul GAL;

Cei interesați vor trebui să completeze Cererea de înscriere, atasată prezentului anunț.

Cererile de înscriere, însoțite de documentele anexa (Copie C.I. și/sau copie CUI) precum și documente în vederea dovedirii calității de participant, conform *Metodologiei de selecție participanți*, disponibilă pe site-ul GAL, se pot depune la sediul administrativ al Asociației GAL Oamenii Deltei sau la adresa de e-mail: office@galoameniideltei.ro

Participanții vor fi selectați în baza Metodologiei de selecție participanți.

Termenul limită de înscriere: 06.05.2022
HAI SI TU!

Numarul de locuri este limitat iar principiul de selecție va fi "primul venit, primul servit"